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A PROBLÉMA
A kengurumódszer alkalmazása során (Kangaroo Care, KC) a csecsemő csak pelenkát viselve az édesanyja vagy édesapja
csupasz mellkasán fekszik, bőr-bőr kontaktusban. E módszert először Bogotában Edgar Rey alkalmazta a koraszülötteknél,
megfelelő inkubátorok hiányában, az abban való elhelyezésük alternatívájaként. Azóta a világ számos fejlett
országában, technikailag sokkal jobb körülmények között is alkalmazták már a kengurumódszert, s vizsgálták annak élettani
hatásait. Az újszülött/ koraszülött intenzív osztály (PIC) magasszintű technikai felszereltsége mellett számos kellemetlen,
durva érzékszervi ingert/ benyomást, számukra káros hang és fényhatást, fájdalomingereket jelent az ott ápolt
beteg újszülöttek és apró koraszülöttek számára, melyek negatívan befolyásolják az idegrendszerük neurokognitív fejlbeteg újszülöttek és apró koraszülöttek számára, melyek negatívan befolyásolják az idegrendszerük neurokognitív fejlődését.
Az amerikai betegségmegelőzési és járványügyi központ (CDC) adatai szerint az Egyesült Államokban 2012-ben
minden 8. gyermek koraszülöttként jött a világra (vagyis a 37. terhességi hetet megelőzően), s a PIC-en töltött idő során
az őket ért negatív hatások hosszú távú egészségügyi problémákat és akár élethosszig tartó fogyatékosságot is jelenthet
számukra és családjuk számára. Becslésük szerint ennek társadalmi-gazdasági hatása az ország számára évente legalább
26,2 milliárd dollár többletkiadást jelent. Aggodalomra ad okot az is, hogy ez a kedvez26,2 milliárd dollár többletkiadást jelent. Aggodalomra ad okot az is, hogy ez a kedvezőtlen környezet negatív hatással
lehet a csecsemők növekedésére is, különös tekintettel a még éretlen, sérülékeny idegrendszerük fejlődésére. Habár az
elmúlt két évtized során a koraszülöttek túlélési aránya javult, a túlélők hosszú távú morbiditása továbbra is komoly aggodalomra
ad okot. A koraszülött gyermekeket iskolás korukig utánkövető tanulmányok konzisztensen csökkent kognitív
teljesítményt és számos viselkedési problémát állapítanak meg a korábban PIC-en ápolt gyermekeknél.

CÉLOK
Ezen poszter célja, hogy áttekintse és összefoglalja mindazon bizonyítékokat, amelyek a kengurumódszer pozitív élettani
hatásait támasztják alá a koraszülöttek és szüleik szempontjából. Több mint 400 hivatalosan közölt vizsgálat eredményeit,
a viselkedési válaszreakciók rendszerében észlelt eltéréseket, azok típusait és az egyes változatok előfordulásának gyakoriságát
összegeztük, az eltérés mértéke, előfordulásuk rendszeressége, tolerálhatóságuk és potenciális hasznuk gyakorisága
szempontjából. Mivel számos különbözszempontjából. Mivel számos különböző típusú tanulmányt végeztek már, ebben az áttekintésben az a típusú kutatás szerepel, 
amely a legerősebb bizonyítékokkal rendelkezik a randomizált klinikai vizsgálatok és metaanalízisek alapján.

BIZONYÍTÉK SZINTEK

KONKLÚZIÓ
Mindaddig, amíg nincs kellö bizonyíték arra vonatkozóan, hogy az inkubátorok és különféle melegítő eszközök a
kenguruzással összehasonlítva hatásosabbak a koraszülöttek minőségi túlélésének biztosításában, annyiszor és
olyan hosszú ideig kell biztosítani számukra a folyamatos kenguruzás lehetőségét, amennyire csak lehetséges az
adott körülmények között. Mindezt annak érdekében – ahogy azt az AAP, UNICEF és a WHO is javasolja, hogy a koraszülött
csecsemők és családjaik azonnali és hosszú távú fejlődési eredményeit javíthassuk, támogathassuk. Az anya
és a baba szeparációjának elkerülése, az anyatej és a szülők, mint elsődleges gondozók elismerése mellett, a kenguruzás
is ott kell legyen, mint fókuszpont, minden koraszülöttet és beteg újszülöttet ellátó szakember látóterébenis ott kell legyen, mint fókuszpont, minden koraszülöttet és beteg újszülöttet ellátó szakember látóterében

A The Zaky ZAK és a Zaky HUG használata közben készült fényképek írásos engedéllyel rendelkeznek. 
A The Zaky ZAK a bőr-bőr kontaktus biztosításához készült termék, mely a Nurture by Design szabadalma.
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